
Program putovanja:
Putovanje Kenija

1.dan (23.02.) ZAGREB –ISTANBUL – NAIROBI

Sastanak sudionika putovanja u zračnoj luci Zagreb 120 minuta prije polijetanja zrakoplova.
Polijetanje zrakoplova aviokompanije Turkish Airlines u 09:15h za Istanbul. Dolazak u Istanbul u
13:30h. Slijedi nastavak leta Turkish Airlinesom u 20:55h za Nairobi. Obroci tijekom leta. Noćni let.

2.dan (24.02.)  NAIROBI – DIANI BEACH

 Slijetanje u Nairobi predviđeno je u 03:25h po lokalnom vremenu. Nakon obavljenih carinskih
formalnosti, slijedi prijava i nastavak leta u jutarnjim satima za Diani Beach. Po dolasku doček
mjesnog agenta i slijedi transfer do hotela. Prijava i smještaj u hotel od 14h koji se nalazi na bijeloj
pješčanoj plaži Diani u naselju Ukunda. Diana plaža predstavlja jedno od najatraktivnijih pješčanih
plaža u Keniji. Ova plaža privlači turiste iz cijelog svijeta zbog svoje ljepote i raznolike ponude
aktivnosti. Njezine prostrane plaže pružaju savršeno okruženje za opuštanje, sunčanje i uživanje.
Ova poznata plaža također nudi mogućnost sudjelovanja u raznim vodenim aktivnostima poput
ronjenja, snorkelinga, vožnje kajaka ili jedrenja na dasci. Slobodno vrijeme. Noćenje.

3.dan (25.02.) DIANI BEACH– WASINI – NACIONALNI PARK KISITA

Doručak. Slobodan dan za vlastite aktivnosti. Predlažemo izlet brodom do otoka Wasini i Parka
Kisite koje će vam pružiti nezaboravno iskustvo istraživanja morskih čuda Kenije. Otok Wasini je
prekrasno tropsko odredište koje nudi spektakularne prirodne ljepote i bogatstvo morskog života.
Tijekom izleta, posjetitelji imaju priliku uživati u plovidbi duž obale, promatrati divlje životinje poput
delfina, i istraživati prekrasne koraljne grebene. Park Kisite, koji je zaštićeno područje, obiluje
raznovrsnim morskim stvorenjima, uključujući šarene ribe, koralje, kornjače i razne vrste morskih
ptica. Posjetitelji također mogu uživati u snorkelingu ili ronjenju kako bi istražili bogatstvo
podvodnog svijeta. Povratak u hotel. Večera. Noćenje.

4.dan (26.02.) DIANI BEACH – TAITA HILLS WILDLIFE SANCTUARY – SAFARI

Doručak. Predlažemo dvodnevni ili trodnevni odlazak na safari prema Taita Hillsu, koji se nalazi u
samom srcu Tsava. Ranojutarnji polazak iz Diani Beach prema Taita Hillsu, skupu planinskih lanaca
koji se nalazi između nacionalnih parkova Tsavo West i Tsavo East, koji je dom velikom broju divljih
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životinja. Pri dolasku u Taita Hills slijedi ručak u jednom od lodževa i prva safari vožnja do smještaja
unutar Taita Hillsa. Prijava u smještaj. Nakon kratkog odmora slijedi popodnevni safari unutar Taita
Hillsa koji će vam pružiti mogućnost upoznavanja s divljim životinjama, istraživanje predivnih
krajolika i uživanje u autentičnom afričkom iskustvu. Nakon safarija slijedi vožnja do smještaja.
Večera. Noćenje.

5.dan (27.02.) TAITA HILLS – NACIONALNI PARK TSAVO EAST – SAFARI

Buđenje u ranojutarnjim satima kako bi započeli sa jutarnjim safarijem unutar Taita Hillsa. Jutarnji
sati predstavljaju najbolje vrijeme za fotografiranje i promatranje divljih životinja zbog njihove
povećane aktivnosti. Povratak u smještaj za doručak i odjava. Slijedi vožnja prema Nacionalnom
parku Tsavo East koji ujedno predstavlja i jedan od najpoznatijih i najvećih nacionalnih parkova u
Africi. Park je dom raznolikoj divljini, koja uključuje lavove, slonove, žirafe, bivole, zebre i mnoge
druge vrste. Nakon safari vožnje slijedi ručak u lodgu unutar parka. Nakon ručka slijedi popodnevni
safari do zalaska sunca i povratak u lodge koji se nalazi unutar parka. Ovdje možete uživati u
opuštenoj atmosferi i prirodnim zvukovima okoline, dok se priprema ukusna večera pod afričkim
nebom. Noćenje u safari lodžu dodatno obogaćuje vaše iskustvo divljine, pružajući vam priliku da se
povežete s prirodom na drugačiji način. Večera. Noćenje.

6.dan (28.02.) NP TSAVO EAST – SAFARI & MASAI PLEME

Treći dan safarija započinje u ranim jutarnjim satima kako bi nastavili istraživati Nacionalni park
Tsavo. Jutarnji safari predstavlja idealno vrijeme za promatranje živopisnog ponašanja divljih
životinja i pruža priliku za uhvatiti nevjerojatne fotografije i snimke. Nakon jutarnjeg safarija slijedi
povratak u lodge za doručak i odjava iz smještaja. Slijedi vožnja prema Masai selu gdje ćete imati
jedinstvenu priliku upoznati bogatu kulturu i tradiciju ovog legendarnog plemena. Masai su poznati
po svojoj izdržljivosti, tradicionalnom načinu života i živopisnoj kulturi koja seže stoljećima unutrag.
Kroz ovu kulturnu avanturu ćete imati priliku upoznati njihov svakodnevni način života, tradicionalni
ples, običaje i rituale. Slijedi transfer natrag do hotela na Diani Beach. Večera. Noćenje.

7.dan (01.03.) DIANI BEACH – CHALE ISLAND

Doručak. Predlažemo jednodnevni izlet do Chale otoka , romantičnog otoka udaljenog samo 600
metara od obale i 10km od Diani Beach. Chale otok nudi svojim posjetiteljima netaknutu prirodu,
tirkizne vode i bijele pješčane plaže. Mogućnosti za istraživanje otoka su raznolike – od šetnje duž
obale do istraživanja bujne vegetacije unutrašnjosti otoka. Nakon cjelodnevnog opuštanja na ovom
tropskom otoku, slijedi transfer nazad do smještaja u Diani Beach. Večera. Noćenje.

8.dan (02.03.) DIANI BEACH – NAIROBI CITY TURA

city skyline under white sky during daytimeNakon doručka, sijedi transfer u zračnu luku. Prijava na
lokalni let za Nairobi. Po dolasku slijedi transfer u hotel. Predlažemo poludnevnu turu po Nairobiju i
posjet nacionalnom muzeju koji će vam dati duboki uvid u bogatu kulturu, povijest i prirodnu baštinu
Kenije. U muzeju možete istražiti izložbe koje prikazuju artefakte plemena, arheološke nalaze i
tradicionalnu umjetnost Kenije. Nakon posjeta muzeju, krenite u šetnju kroz centar grada Nairobija.
Prošećite se kroz Uhuru Park, zeleno srce grada, i posjetite Kenyatta International Conference
Centre (KICC), impresivni toranj koji nudi nevjerojatan panoramski pogled na grad i okolicu s
njegove vidikovce. Ovdje možete dobiti bolji osjećaj za arhitekturu grada i uživati u prekrasnom
pogledu. Ova tura pruža jedinstvenu priliku da istražite povijest, kulturu i ljepotu centra grada
Nairobija te doživite vibraciju ovog dinamičnog afričkog grada. Nakon ture preporučamo posjet
jednom od mnogobrojnih restorana ili uličnih štandova u centru grada kako bi probali tradicionalna
jela afričke lokalne kuhinje. Slobodno vrijeme i povratak u hotel. Noćenje.

9.dan (03.03.) NAIROBI -ISTANBUL -ZAGREB

U noćnim satima odjava iz hotela, slijedi transfer u zračnu luku. Prijava na let za Istanbul u 04:55h
po lokalnom vremenu. Po dolasku u Istanbul u 11:30h, slijedi nastavak putovanja prema Zagrebu s



polaskom u 19:00h. Dolazak u Zagreb predviđen je u 19:05h po lokalnom vremenu.



Cijena i način plaćanja.
CIJENA PO OSOBI U DVOKREVETNOJ SOBI:

23.02.2025. Garantirano FIRST MINUTE

1.490 €
11.226,41 kn

1.610 €
12.130,55 knbla

– doplata za avionske pristojbe (obavezna doplata kod prijave) - 490 € / 3.691,91 kn

Mogućnosti plaćanja

     
CIJENA ARANŽMANA UKLJUČUJE:

avionska karta Zagreb– Nairobi – Zagreb , unutarnji let Nairobi – Diani beach – Nairobi
transfer iz zračne luke od / do hotela na Diani Beach-u i Nairobi
pratitelj putovanja iz Zagreba na hrvatskom jeziku
organizacija i jamčevina putovanja
smještaj u dvokrevetnim sobama u hotelu sa 4* u Nairobiu sa uključenim doručkom (
breakfast box )
smještaj u dvokrevetnim sobama u hotelu sa 5* u Diani beach na bazi polu pansiona

Predviđeni hotel: Diani Reef Beach Resort & Spa 5* 

Napomena: prema mišljenju agencije predviđeni hotel je standardu hotela 3*/4*

CIJENA ARANŽMANA NE UKLJUČUJE:

doplata za avionske pristojbe 490,00 eura (obavezna doplata kod prijave)
elektroničko odobrenje za putovanje (ETA) –  30 USD-40USD  (putnici sami apliciraju)
doplata za jednokrevetnu sobu 1/1 (putnici koji su sami u sobi) –  570 eura
obroci koji nisu navedeni u programu
osiguranje i osiguranje od otkaza putovanja (mora se ugovoriti najkasnije do 48h nakon
prve uplate)
Safari 2/3 dana (opcije i cijene u tekstu u nastavku)

Fakultativni  izleti

Chale otok (ručak uključen) – 120eur
Wasini & NP Kisita izlet brodom (ručak uključen) – 115eur
Nairobi City tura + ulaznica za Nairobi nacionalni muzej – 60eur

___________________________

SAFARI 1. OPCIJA



Dvodnevni safari (26.02.-27.02.)
470,00 EUR cijena po osobi u dvokrevetnoj sobi

U cijenu je uključeno:

    2 dana safarija u NP Tsavo East i Taita Hills
    1 noćenje u Taita Hills – predviđen smještaj Salt Lick lodge 5*
    Puni pansion u smještaju
    Ručak prvi dan u Taita Hills Safari Resortu
    Profesionalni safari vozač/vodič na engleskom jeziku
    transport u 4×4 u land cruise sa pomićnim krovom predviđen za 6 putnika
    ulaznice za parkove
    3 boce vode
    Posjet Masai selu
    Lokalne takse 

U cijenu nije uključeno:

    jednokrevetna soba 60 EUR
    04.01. noćni safari u trajanju od 2h – 50 EUR po osobi
    Napojnice za vodiče/vozače
    Pića

Napomena: ukoliko se odabere kraća opcija, putnici imaju slobodan dan na Diani Beachu
08.08.

SAFARI 2. OPCIJA

Trodnevni safari (26.02.-28.02.) – prema programu
610,00 EUR cijena po osobi u dvokrevetnoj sobi

U cijenu je uključeno:

    3 dana safarija u NP Tsavo East i Taita Hills
    1 noćenje u Taita Hills – predviđen smještaj Salt Lick lodge
    1 noćenje u NP Tsavo East – predviđen smještaj Ashnil Aruba Lodge
    Puni pansion u smještajima
    Ručak prvi dan u Taita Hills Safari Resortu
    Profesionalni safari vozač/vodič na engleskom jeziku
    transport u 4×4 u land cruise sa pomićnim krovom predviđen za 6 putnika
    ulaznice za parkove
    3 boce vode
    Posjet Masai selu
    Lokalne takse

U cijenu nije uključeno:

    jednokrevetna soba 120 EUR
    04.01. noćni safari u trajanju od 2h – 50 EUR po osobi
    Napojnice za vodiče/vozače
    Pića

 

Predviđeni smještaj u Taita Hillsu: Salt Lick Lodge 5*
Predviđeni smještaj u NP Tsavo East: Ashnil Aruba Lodge 4*



Napomene:

putovnica mora vrijediti još najmanje 6 mjeseci od datuma izlaska iz zemlje
za ulazak u Keniju je potrebno ispuniti elektroničko odobrenje za putovanje (ETA).
Preporučamo podnošenje zahtjeva mjesec dana prije polaska isključivo preko linka u
nastavku http://www.etakenya.go.ke/

INFORMACIJE:

Korisne informacije:

Službeno ime: Republika Kenija

Geografski položaj: Kenija se nalazi na istočnoj obali Afrike, uz obalu Indijskog oceana.

Površina i broj stanovnika: Površina Kenije iznosi oko 580.000 km², s populacijom od otprilike
52 milijuna stanovnika.

Glavni grad: Nairobi je glavni grad Kenije, s populacijom od oko 4 milijuna stanovnika.

Službeni jezik: Engleski je službeni jezik Kenije, ali swahili je također široko korišten i ima
status nacionalnog jezika.

Religija: Kenija ima raznoliku religijsku zajednicu, ali većina stanovništva je kršćanske
vjeroispovijesti, najviše katolika i protestanata.

Vremenska razlika: Kenija se nalazi u vremenskoj zoni Eastern Africa Time (EAT), što je UTC
+3. Dakle, vremenska razlika u odnosu na Hrvatsku je +2 sata zimi / +1 sat ljeti

Valuta: Kenijski šiling (KES) je službena valuta Kenije.

Električni napon: Električni napon u Keniji je 240 V, a koriste trokutaste utičnice. Potreban je
adapter radi drugačijih utičnica.

Klima: Kenija ima raznoliku klimu, od tropske na obali do sušne i polusušne klima
unutrašnjosti. Temperature su obično visoke tijekom cijele godine, s prosječnom
temperaturom oko 25-30°C.

Odjeća: Preporučuje se lagana, prozračna odjeća od prirodnih materijala. Za večeri ili boravak
u klimatiziranim prostorima, dobro je imati sa sobom nešto toplije odjeće.

Viza: Hrvatski državljani trebaju ispuniti električno odobrenje (ETA) za ulazak u Keniju,
isključivo preko web stranice http://www.etakenya.go.ke/ (nije dozvoljeno koristiti usluge
posrednika). Zahtjevi se mogu podnijeti nakon rezervacije putovanje, a ne manje od 14 dana
prije polaska. Ukoliko je putovanje odobreno, potrebno je ispisati PDF dokument dostavljen e-
poštom ili isti preuzeti na mobilni uređaj te predočiti osoblju zrakoplovne kompanije prilikom
polaska i imigracijskim službama po dolasku u Republiku Keniju. Za djecu mlađu od 18 godina,
zahtjev podnosi roditelj ili skrbnik. U slučaju tehničkih poteškoća potrebno se obratiti na e-
adresu support@etakenya.go.ke te ne kretati na putovanje. Izdavanje elektroničkog odobrenja
se naplaćuje (30 USD) i ETA obrazac vrijedi 90 dana od odobrenja. Hrvatski državljani čiji su
zahtjevi putem ETA-e odbijeni mogu se obratiti na e-adresu
support@etakenya.go.ke. Putnici koji nisu državljani Republike Hrvatske su obvezni sami se
upoznati s viznim režimom države u koju putuju

Zdravstvene preporuke:

Za piće se preporučuje korištenje flaširane vode, izbjegavajte korištenje leda.1.
Cijepljenje protiv Malarije nije obvezno kao ni lijekovi za prevenciju Malarije. Ukoliko se2.

http://www.etakenya.go.ke/
http://www.etakenya.go.ke/
mailto:support@etakenya.go.ke


odlučite uzimati lijekove za prevenciju Malarije preporučamo da se savjetujete sa svojim
liječnikom. Potrebno je napomenuti da lijekovi ne pružaju potpunu zaštitu i mogu
izazvati neželjene reakcije.
Uzmite sa sobom redovne terapijske lijekove, probiotike, lijekove protiv bolova i3.
temperature te kremu za sunčanje i repelent za insekte.

ODGOVORNI ORGANIZATOR:

064

Često postavljena pitanja

Mogućnosti plaćanja

JEDNOKRATNO - Gotovina - Kreditne kartice: Maestro, Master card, Visa, Diners, Visa
Premium card - Virmansko plaćanje na račun agencije u Erste banci, IBAN:
HR4924020061100096516 ili PLAĆANJE NA RATE - Za sva obročna plaćanja od 2-12 rata
agencija obračunava manipulativne troškove u iznosu od 5%. Maestro kartica (
Zagrebačka banka, Privredna banka Zagreb, ERSTE i Splitska banka ) do 12 rata - Visa
Premium karticu na 12 obroka - Diners card do 12 rata beskamatno (ovisno o iznosu) -
Mastercard ( Zagrebačka banka ) do 12 rata (ovisno o iznosu) - Mogućnost obročnog
plaćanja obuhvaća i korisnike debitnih kartica sljedećih banaka MBNET grupacije:
KentBank, Slatinske banke, Primorske banke, Istarske kreditne Banke, Jadranske banke,
Kreditne banke Zagreb. (plaćanje u poslovnici)

Slike






